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1H#AFME 253 271 0.18 053 17 t=1.3765, df = 16, p-value = 0.1876
FHPHE  3.25 3.13 -0.13 050 16 t=-1,df=15, p—value = 0.3332
% 72 t = ~1.6837, df = 30.998, p-value = 0.1023

t = ~3.1874, df = 30.205, p—vatue = 0.003323
LAV 273 3.00 027 0.80 15 t=1.2929, df= 14, p-value = 0.2170
FAZ— 238 269 031 075 13 t=1.4771,df= 12, p-value = 0.1654
= t = 0.14, df = 25.804, p—value = 0.8898

t = 1.8223, df = 23.565, p-value = 0.08113

BYREER R DEMPBREDIDDI N—THR— L4
DED
1EH  2[EE ZEfR [EE
Ty WY O ME E EH
1A&HME  2.00 212 012 049 17 t=1, df= 16, p-value = 0.3322
EHHE 300 281 -0.19 054 16  t=-1.3789, df= 15, p-value = 0.1881
%= 7 t =-1.6971, df = 30.067, p-value = 0.1000
t=-3.777, df = 30.991, p—value = 0.0006764
LAV 233 267 033 090 15 t=1.4349, df= 14, p-value = 0.1733
HA%-—~ 1.8 2.00 0.15 038 13  t=1.4771,df=12, p-value = 0.1654
= t = -0.705, df = 19.285, p-value = 0.4892
t = 1.8491, df = 26.993, p—value = 0.07542

(oA ZBEOFHDS N— T TR— A
HED
1@A 2[EA EHR [E
Py EH R %= B

1A BHE 2,71 282  0.12  0.60 17  t=0.8081, df = 16, p—value = 0.4309
AHHE  3.27  3.33 0 0.07  0.59 15 t=0.435, df = 14, p-vaiue = 0.6702
7= t =-0.2412, df = 29.586, p—value = 0.8111
t = -1.6626, df = 27.978, p—value = 0.1076
LAV 286 3.00 014 1.03 14  t=0.5204, df= 13, p-value = 0.6115
RAE— 283  3.00 0.17 039 12  t=1.4832, df= 11, p-value = 0.1661
= t = 0.0803, df = 17.152, p~vaiue = 0.937
t = 0.0784, df = 21.836, p-value = 0.9382




HBE -2 CRERRIIHTA [Ahdbn7 ur5 4] OfE
SRR IE R 1 2 FESTHA 3 WLz
El LT3 BB & Tl 3 -CL B B 10/ 5 AT 5E M A D,

ZhED

1EE 28 iR EE

EH OEH SR = B
1B #HE 1,53 1.24 -02% 0.69 17 t=-1.7678, df = 16, p-value = 0.09616
X0 S 1.19 1.25 0.06 0.57 16 t=0.4357, df = 15, p-value = 0.6652
% t = 1.6234, df = 30.595, p-value = 0.1148

t=1.7004, df = 25477, p-value = 0.1012
LAV 1.75 144 -0.31  0.87 16 t=-1.4315, df = 15, p~value = 0.1728
RS — 1.60 140 -0.20  0.86 15 t=-0.8987, df = 14, p-value = 0,384
b= t = 0.3609, df = 28.917, p-value = 0.7208

t = 0.56237, df = 28.801, p-value = 0.6045

E2 ¥R AR BE L BLV EATRICSLEANALD, FIN TE R 2GRS T FAI,

GRD
1EH 2[EB R
Y T pR E  ER

1 A HHE 212 247 035 0.86 17 t=1,6886, df = 16, p-value = 0.1107

EATE 206 244 038 081 16 t= 1.8605, df = L5, p-value = 0.08253

e 1= {.076, df = 30,999, p-value = 0.94
= 0.2464, df = 29.96, p-value = 0.807

FELAL 200 213 613 0.64 15 t=0.8069, df = 14, p-value = 0.4332
IRAN— 2.07 214 007 062 14 t=0.4341, df = 13, p-value = 0.6714
= 1= —0.2655, df = 26.971, p-value = 0.7927

L= -0.244, df = 26.851, p-value = (.809

B3 HRIEEEEOTEIL, o <EBETER,

BHo
iEE 2FERH TR OE
1 A FHE 2.06  2.76 {.69 17 L =4.2426, df = 16, p~value = 0.0006207
D AE 238 2.88 ¥ 0.62 16t =3.1623, df = 15, p-value = 0.006443

= t = ~0.897, df = 30.989, p-value = 0.3766
t=-1.72, df = 30.943, p-value = .09542

FLA 220 253G 062 15 (=2.0017, df= 14, p-value = 0.05518

ARs— 245 235 00% 070 11 t=0.4303, 4f = 10, p-value = 0.6761

%= t =-0.9161, df = 19.995, p-value = 0.3705
t=-1.0827, df = 23.9, p-value = 0.2897

B4 M, OHEOHLATHL ARICABRLZ O THESEEDCERDLAEL,

TR
1BE 2EH R B
RO x  EE
1 ETriE 212 1.76 2 0.61 17 t=-2.4, df = 16, p-value = 0.02892
FHFE 1.94 175 -0.19  0.66 16 t=-1.1248, df = 15, p~value = 0.2702
= t = 0.7516, df = 30,408, p~value = 0.458]
L= 0.7452, df = 28.33, pvalue = 0.4623
ZELAL 200 1.87 -013 (.62 15 t=-0.5641, df = 14, p—value = 0.5816
AR — 2.08 2.05 008 095 13 t=10.2907, df = 12, p-value = 0.7762
i t =0.5826, df = 25,095, p-value = 0.5588
L= -0.2556, df = 25.955, p-value = 0.8018
E5S RBIZBMEEENOALLL, FRE AZaL NSO TihD,
ko
1 E 28 EER R
T ¥y BE x  EH
1 H s 224 241 018  0.64 17 t=1.1442, df = 16, p-value = 0.2694
HH AHE 233 253 020 0.77 15 £=1, df = 14, p-value = 0.3343
pid t = 0.0932, df = 27.189, p-value = 0,9263
t = ~0.4674, df = 28,595, p—valne = 0.6438
LA 219 2.3 0,13 0.81 16 t=0.6202, df = 15, p—value = 0.5445
A 213 2,00 -0.13 083 15 t=-0.6193, df = 14, p-value = 0.5457
7 t = —0.876, df = 28.711, p-value = 0,3883

t =0.2019, df = Z8.904, p~value = 0.8414



BE--HE2 BREFRIINT S [Ahbnw7or74] ORFR
E6 ##EEEANEETRVITE R LAOEFRE DB LEEIT T, SREARE ALLTOTEREND,

ZHhED

18 2|8 BEE HZ

) O O HR = OFE
L HEFE 141 1.24 -0.18 053 17  t=-1.3765, df = 16, p-value = 0.1876
o+ B BHE 1.38 131 -0.06 077 16  t=-0.3239, df = 15, p-value = 0.7500
= t = 0.4919, df = 26.351, p-value = 0.6268

t = 0.1883, df = 30.336, p-value = 0.8519
ELAL 1.56 131 -0.25 093 18 t=-1.0742, df= 15, p-value = 0.2997
HRH— 1.69 13874040 048 13 t=-2.3094, df = 12, p-value = 0.03952
= t=-0.2151, df = 23.313, p—value = 0.8315

t=-0,5519, df = 25.776, p-value = 0.5857

E7 BEkRic AIRL 72 A Th BB TELR AILENS,

RO
1HE 2@ B ZiEE EE
1A FFE 1.59 141 —0.18 064 17 t=-1.1442, df = 16, p-value = 0.2694
# B HFE 1.3 1.2070%% 049 15  t=-2.6458, df= 14, p-vaiue = 0.01919
® t = ~0.7876, df = 29.477, p-value = 0.4372

t = 0.246, df = 29.218, p-value = 0.8074

FELEW 0.07 AT 106 15 t=-2.2014, df= 14, p-value = 0.04498

AR F— 192 175 -0.17 072 12 t=-0.8044, df = 11, p-value = 0.4382

*% t = 1.2657, df = 24.46, p—value = 0.2175
t = 0.5185, df = 22.209, p-value = 0.6092

B8 FERAA LB, BHEEEOE< LB IVREL THREFHZELITILTHL,

ED

1B E 2[EE HER EE

Ty R 4 % FE
1BHHE 2.06 2,76 % 0.69 17 t=4.2426, df = 16, p-value = 0.0006207
3B HHE 2.19 2,13 -0.06 0.44 16  t=-0.5649, df = 15, p-value = 0.5805
= Y { = -3.8457, df = 27,535, p-value = 00006482

t = —0.4657, df = 30.115, p-value = 0.6448
LS 200 2.07 007 096 15  t=0.26886, df= 14, p~value = 0.7921
RAS— 1.80 193 0.13 092 15 t = 0.5641, df = 14, p-value = 0,5816

= t = 0.1945, df = 27.934, p-value = 0.8472

t=0.7157, df = 26.713, p—value = 0.4804

B9 HREELE L, RROEREHCOICAS TRETELTHTLIMETER,

ZhED
LEE 2E8 ERE B
T P B #E
1 AEFE 2.18  2.53 ¥ 0.70 17 t =2.0733, df = 16, p—value = 0,05465
¥ 0 e 2.31 244  0.13  0.89 16  t=0.5649, df = 15, p-value = 0.5805
= t = -0.8165, df = 28.614, p-value = 0.421
t = —0.516, df = 30.823, p-value = 0.6095
wmLan 2,06 2.50 0.44 0.89 16 t = 1.9617, df = 15, p-value = 0.06863
RARY— 2,13 240 027 0.80 15 t=1.2929, df = 14, p-value = 4.2170
#*= t = -0.5624, df = 28,945, p-value = 0.5782

t=-0.2788, df = 28.591, p-value = 0.7824

E10 $HEHEE E D, — AHDNEMHE S I TT /3= TE: BT H0R0EC7,

MR
1EE 2@FEH HEE b
FTHy FH) O OBR O EH
1B 4HE 1.65 2.00 035 0.86 17 t=1.6886, df = 16, p-value = 0.1107
¥ QA HHE 206 219 013 0.72 16 t=0.6856, df = 15, p—value = 0.4973
= t = ~0.827, df = 30.576, p-value = 0.4147

t=-1.6144, df = 30.253, p-value = 0.1168

SELAW 1.50 1.94% 081 16 t=2.15, df= 15, p-value = 0.04827

ERy— 1.43  2.00 7 076 14 t=2.8284, df = 13, p-value = 0.01423

= t = 0.4671, df = 27.884, p—value = 0.6441
t =0.3411, df = 27.866, p—value = 0.7355




BE -2 BREEBIIHTS [Andbnroy 5 4] ORE
PR EE ~ DA EEBPBLRE

SERIRIE B 1 Z£5HE5 3 Fhhlibnzialy 5 FHEbAun
FIiZLA Y DEREEE I LEETED,
1A H 2[E8 =R P

) )%% = #%
i HEHE 2.82 241 A 0.80 17 t=-2.135, df = 16, p-value = 0.04857

¥ 8 o 2.44 225 -0.19 0.91 16 t=-0.8236, df = 15, p-value = 0.4230

# t = 0.7517, df = 29.846, p-value = 0.4581
t = 1.6051, df = 25.504, p~value = 0.1208

FELEN 3.00 2.50% 013 18 t=-2.7386, df = 15, p-value = 0.01523

LA — 3.25 2.67 s 090 12 t=-2.2444, df = 11, p-value = 0.04634

= t = -0.2624, df = 20.817, p-value = 0.7956

t = -0.9199, df = 25 983, p-value = 0.3661

F2 72T OMEER T, APLEHEINEE. BLIEF0MT4E8 T2,

158 2[A IR EE
1 0 BHE 2.53 206 -0.47 1.18 17 t=-1.6459, df= 16, p—value = 0.1193

¥ EHE 2,20 1.87 -0.33 1.23 15 t = ~1.0458, df = 14, p-value = 0.3134

7= t = 0.32086, df = 29.106, p-value = 0.7508
= 1.1188, df = 28,806, p-value = 0.2737

LA 2.56 2.06% 0.73 16 t=-2.7386, df = 15, p—value = 0.01523

FRRK— 262 1.92 ) 0.63 13 1 =-3.9595, df = 12, p-vaiue = 0.001895

7= t = -0.7607, df = 26.875, p—value = 0,4534

t=-0.1639, df'= 21.969, p~value = 0.8713

F3IZLA X OB EH T A ZEHEL TV,

1EEH 2EA B EE
P OEY PR = HE
! B s 341 2.94 047 1.12 17 t=-1.7253, df = 16, p-value = 0.1037
FRBHE 283 275 0.13 1.15 16 t=0.4357, df = 15, p-value = 0.6692
% . t = 1.5046, df = 30.789, p-value = 0.1426
L= 2,4026, df = 29.68Y, p-value = 0.02274
SELAL 313 2.75  -0.38 0.96 16t =-1.5667, df = 15, p-value = 0,1380
AL — 315 2.85 -0.31 1.1] 13 t=-1,df=12, p-value = 0.3370
i t=0.1727, df = 23.912, p-value = 0.8644

£ =-0.0849, df' = 23.104, p—value = 0,933

FAZEAE OB MBEES L ERNIITEE Tha,

1EH 2@ B BT (A%
I 2 NI = B
1H#HE 2.59  1.94 , 0.86 17t =-3.0988, df = 16, p-value = 0.00694
FHEHE  1.87 1,53 -0.33 0.90 15 t=-1.4349, df = 14, p—value = 0.1733
% 7 { = 1.0039, af = 29.135, p-value = 0.3237
t = 2.3933, df = 29.776, p~value = 0.02321
FHLGv 238 194 -0.44 0.89 18 t=-1.9617, df = 15, p-value = 0.06863
AL — 2,50 2.00 -0.50 1.24 12 t=-1.3933, df = |1, p-value = 0.1911
7= t = ~0.1479, df = 19.053, p-value = 0.884

t = -0.3255, df = 20.872, p—value = (3,748




BHE -2 BREEBIIHTE [Ahdbwnraysha] OHF
F5 #LTfmEEEA{EE T2 ThD,

UmA 20 S L
TH T MR E  EH

1 A BHE 3.12  2.59 087 17  t=-2.4962, df = 16, p-value = 0.02386

LARFE 247 207845 074 15 t=-2.1026, df = 14, p-value = 0.05407

Fs 7 t = 0.4542, df = 29.948, p-value = 0.653
t = 2.8098, df = 27,94, p-value = 0.008952

ELEWn 9.88 225700k  0.12 16 t=-3.478, df= 15, p-value = 0.003372

RS — 3.08 2.77 -0.31 0.75 13 t=-1.477%, df = 12, p-value = 0.1654

= t =1.1534, df = 25.298, p-vaiue = 0.2595
t = —0.6926, df = 26.357, p-value = 0.4946

F6 (T&A Y OEMIEEFITERMICER THYTHD,
1HE 2 ERERE EE

Ty W PR B EH
1B #FE 2.82 2.24 . 0.87 17 t = ~2.7869, df = 16, p—value = 0.01319

¥OHHE 220 2.00 -0.20  0.68 15  t=-1.1456, df = 14, p-value = 0.2711

3= 7)) t = 1.4174, df = 29.566, p-value = 0.1668
t =2.5119, df = 29.906, p-value = 0.01764

LA 263 2.13 -0.50  1.10 16 t=-1.8257, df= 15, p-value = 0.08786

KAy — 2.83 2.67 -0.17  0.72 12 t=-0.8044, df= 11, p-value = 0.4382

7 £ = 0.9707, df = 25.634, p-value = 0.3408

t = —0.693, df = 21.71, p—value = 0.4956




BH-E2  REZRIIHTS [ShdbnTessn] ofR

G HMEER L, LTO2o0HEEOSELIZIVIEWEENET A,

1 A 3 Hf 5 fith
B GEI
BhAED

1EH 268 IR EIEE
1 8 s 3.7647 4 0.2353 0.5623 17
YREFE  3.3333 Ak 0.8165 15

t = 1.4602, df = 27.46, p-value = 0.1556
LA 3.5333 3.7333 0.2 0.6761 15
RAL— 3.5 3.8333 0.3333 1.2309 12
2

=

t =0,1028, df = 21.226, p~value = 0,919

it A&zl HILN < ek p)
D
1EE  2EH EHER mIEE
YESOEHy = *
1 BB 3.9412 470.0588 0.8269 17
HRPHE  3.3125 4.0625704% 1.2383 16
t = 1.8794, df = 30.006, p-value = 0.06994
HLEU 2.625 34375 Mk 1.1673 16
AL — 33.3333 0.3333 1.6143 12
i
t = -0.9692, df = 25.287, p—vaiue = 0.3416
E o L LivE R A fh A& Lo RNA
FD
1EE 2l BEER EIEE
1 B Mg 2.7647 3.1765 0.6183 17
A A 2.7333 3.4667 0.7988 15
t=0.1003, df = ?;9.876, p—value = 0.9208
LA 2.375 3.0625 8405 1.0145 16
FRAH— 2.4545 3.0909 B84 (.5045 11
1= ~0.2307, df = 22.715, p-value = 0.8127
FEL TS ¥ D ER
D
1mE  2mE R B
Yy Yy A E 7= %
1 H 55 4 4.31176 0.1176 0.9926 17
B 3.6667 3.8667 0.2 0.6761 15
2
e
t = 1.337, df = 29.598, p-value = 0.1914
LSS0 3.875 3.8125 -0.063 0.8539 16
FRAE— 3.8333 4.1667 0.3333 0.7785 12
i

t = 0.1455, df = 19.512, p—value = 0.8858

t = 1.7253, df = 16, p—value = 0.1037
t = 3.1623, df = 14, p—value = 0.00692
t = 1.718, df = 24.426, p-value = 0.09844

t = 1.1456, df = 14, p-value = 0,2711
t = 0.9381, df = 11, p-value = 0.3683
t = 0.3368, df = 16.209, p-value = 0.7406

t = 0.2933, df = 16, p—value = 0.773
1= 2.4227, df = 15, p—value = 0.02853
1 = 1.8738, df = 25.949, p~value = 0.07226

t = 2.7843, df = 15, p-value = 0.01389
t = 0.7153, df = 11, p-value = 0.4893
t = ~0.8715, df = 19.158, p~value = (.3943

t = 2.7456, df = 16, p—value = 0.01436
t = 3.556585, df = 14, p-value = (,003166
t = 1.261, df = 26.288, p—value = 0.2184

t =2.7108, df = 15, p-value = 0.01611
t=4.1833, df = 10, p~value = 0.001878
t=-0.1729, df = 23.225, p-value = 0.8642

t = 0.4887, df = 16, p—value = 0.6317
1t = 1.1456, df = 14, p~value = 0.2711
t = 0.2769, df = 28.306, p—value = 0.7838

t =-0.2928, df = 15, p—value = 0.7737
t = 1.4832, df = L1, p—value = 0.1661
v = 1.277, df = 24.925, p-value = .2134

—_ 72m



BHE-E2  REZRIIWNT S [Shdnrny s sl oBF

HERHL LB
BRD

LEE  26H Bl s

T OPH PR % &

1 R HHE 2.3529 2.3529 0 0.9354 17
¥ HifE 2.6154 2.6923 0.0769 1.0377 13
=

t = ~0.8148, df = 27.991, p-value = 0.4221
FELEW 2.6 2.8 0.2 1.2649 15
Fzrz— 2.6 2.9 0.3 0.9487 10
=

t =0, df=21.431, p—value = 1
Pyt A T A p3 A7z

HED

1ER  2E8 EHER DB
1HHE 2.3529 2.0588 -0.294 1.0467 17
* 0 iHE 2.2667 2.2667 0 0.6547 15
=

t =0.2514, df = 29.926, p—value = 0.8033
EELEW 2.7857 2.6429 -0.143 1.2924 14
A AL — 2.8 2.7 -0.1 1.5239 10
=

t = -0,0313, df = 15.53, p-value = 0.9754
—HREMAEETVLA WUV A ETVWA

ThEED

1w B 2[EE EHER WEE
1 H#JFHE 2.2041 1.8824 -0.412 1.0037 17
¥ HEHE 2.1333 2.3333 0.2 0.5606

t =0.5793, df = 28.553, p—value = 0.567

FELEY 2.5333 2.2667 -0.267 0.7988 15
AL 2.3636 2.5455 0.1818 0.9816 11
7=

t = 0.4369, df = 16.287, p—value = 0.6679
(o) T FT =4 EFDZD

HED

1HE 2HAH R [EEE
1 B #HiE 3.4706 3 -0.471 1.0876 17
FHHHE 28571 3.2857 0.4286 0.8516

t = 1.9932, df = 29, p-value = 0.05572
FELAW 3.375 3 -0.375 1.0878 16
BAY— 3.25 3.0833 -0.167 0.9374 12
=

t=0.3744, df = 24127, p-value =0.7114

t =0, df = 16, p—value = 1
t =0.2673, df = 12, p—value = 0.7938
t = 0.2099, df = 24.462, p—value = 0.8355

t =0.6124, df = 14, p—value = 0.5501
t=1,df =9, p-value = 0.3434
t = 0.2255, df = 22.583, p-value = 0.8236

t =-1.1586, df = 16, p-value = 0.2636
t=0,df= 14, pvalue =1
t = 0.9644, df = 27.218, p-value = 0.3434

t =-0.4136, df = 13, p-value = 0.6859
t =-0.2075, df = 9, p—value = 0.8402
t =0.0723, df = 17.437, p—value = 0.9432

t=-1.6915, df = 16, p—value = 0.1101
t = 1.3817, df = 14, p-value = 0.1887
t =2.1601, df = 25.65, p—value = 0.04030

t=-1.2929, df = 14, p-value = 0.2170
t = 0.6143, df = 10, p—value = 0.5527
t = 1.2432, df = 18.889, p-value = 0,229

t = ~-1.8175, df = 16, p—value = 0.08792
t = 1.8829, df = 13, p—value = 0.08228
t = 2.6082, df = 28.982, p—value = 0.01424

t =-1.3789, df = 15, p—value = 0.1881
t = -0.6159, df = 11, p~value = 0.5505
t =0.543, df = 25.423, p—value = 0.5918



BH-fR2 [ REZHIINT S [Ahdbo7asy 7 4] ofR

(o) AR T &S A TES
I E )

1=E 2@ 8 MR &

D2 2 L S = i
1 A EfE 3.1765 2.8235 -0.353 0.7859 17
HEHE 27143 2.7857 0.0714 0.8287 14

t = 1.5034, df = 28.489, p-value = 0.1437
LG 2.875 2.5625 -0.313 1.1383 16
AL 2.8182 2.9091 0.0909 1.0445 11

1=0.1444, df= 18.724, p-value = 0.8867

(oo L L TES FELTEREN

e

1EH  2EH AR DEE
1 BAHE 3.3529 2.94127 . 0.6183 17
ERHE  2.7857 3.0714 0.2857  1.069

t = 1.8224, df = 23.053, p-value = 0.08139
EEL A 3.3125 3.0625 -0.25 1 16
Ay — 3.5455 3.1818 -0.364 0.6742 11

1 =-0.7738, df = 24.44, p-value = 0.4465

(i) cxn L TEA

D
1 g 2EE R SR
1B 3.3529 3.1176 -0.235 0.9034 17
HERPHE 25714 27143 0.1429 0.7703 11
s AT
t = 2.6324, df = 26.885, p-value = 0.01387
LA, 2.9333 2.5333 -0.4 0.9103 15
mAR— 2.8889 3 0.1111 0.928 g
t = 0.1061, df = 14.678, p-value = 0.917
FLRIEE) B FEE-TB
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1 BifHE 2.4706 2.7647 0.2941 0.8489 17
F 1 FE 2.9167  3.25 0.3333 0.8876 12
t=-1.5514, df = 22,272, p-value = 0,1349
FELAWD 2.3333 3.333 4% 0.9411 15
AL — 295 275 0.5 1.1952 8

t = 0.1876, df = 13.674, p—value = 0.854

t =-1.8516, df = 16, p-value = 0.08262
t =0.3225, df = 13, p—value = 0.7522
L= 1.4522, df = 27.244, p~value = 0.1579

t = -1.0981, df = 15, p~value = 0.2895
t = 0.2887, df = 10, p-value = 0.7787
1= 0.9504, df = 22,845, p~value = 0.3518

t =-2.74h6, df = 16, p-value = 0.01436
t=1,df'= 13, p~value = 0.3356
t=2.1615, df = 19.922, p~value = 0.04301

= ~1, df = 15, p~value = 0.3332
-1.7889, df = 10, p—value = 0.1039
-0.3527, df = 25, p—value = 0.7273

t
t
L

= -1.0738, df = 16, p—value = 0.2988
= 0.6939, df = 13, p-value = 0.5
1.2577, df = 28.95, p-value = (.2185

[N —
i

~1.7019, df = 14, p—value = 0.1109
= 0.3592, df = 8, p—value = 0.7287
=1.3107, df = 16.719, p-value = 0.2060
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~ o~ o~
|

t = 1.4286, df = 16, p—value = 0.1724
t = 1.3009, df = 11, p—value = 0.2199
t =0.1193, df = 23.153, p—value = 0.906

t =3.2922, df = 14, p-value = 0.005344
t = 1.1832, df = 7, p—value = 0.2753
t=-0.6154, df = 11.752, p~value = 0.55
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HED

1| H 2[EAB ZHERE EE

TH ¥ HR  x  EN
1B BHE 3.76  2.76 ¥ 079 17 t=-5.2154, df= 16, p-value = 8.499¢-05
4 F] b5 3.13  3.00 —0.13 064 15  t=-0.8069, ¢f = 14, p-value = 0.4332
= 7 t = 3.424, df = 29.803, p-value = 0.001816

t = 1.8504, df = 29.444, p~vaiue = 0.07431

FLESW 3.38 z.agm 095 16  t=-2.9055, df = 15, p-value = 0.01087
A — 336 293 -0.43 0.85 14  t=-1.8829, df= 13, p-value = 0.08228
= t = 0.7886, df = 27.97, p-value = 0.4370

t = 0.0385, df = 27.355, p—value = 0.9696
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1HWHE 3.82 2.76 . 0.75 17 t=-5.84, df = 16, p-value = 2.511e-05
FHaHE 319 331 013  0.89 16 t=0.5649, df = 15, p-value = 0.5805
= T t = 4.1384, df = 29.456, p-value = 0.000268

t = 1,8973, df = 3,0.936, -value = 0.06715
ELEW 3.40 2.73 % 0.98 15 t = -2.6458, df = 14, p~value = 0.01919
RRL - 1,64 3.07 ¢ 0.94 14 t =-2.2804, df = 13, p—value = 0.04009

= t = 0.268, df = 26.973, p—value = 0.7907
t = -0.5602, df = 26.948, p—value = 0.58
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18 i 3.76  2.65 . 0.99 17 t=-4.6424, df = 16, p-value = 0.0002710
FRPHE  3.07 3.3 007 128 15 t=0.2017, df = 14, p-value = 0.843
% 7 7 t = 2.8966, df = 26.317, p-value = 0.0075

t=1.9799, df = 29.9, p-value = 0.05699

LA 3.33 2_801/////% 0.83 15  t=-2.4773, df = 14, p-value = 0.02661
RAH 325 2.83 -0.42 100 12 t=-1.4489, df= 11, p-value = 0.1753
= t = 0.3248, df = 21.483, p-value = 0.7485

t=0.189, df = 24.859, p—value = 0.8516
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1 BAHE 3.82 2,53 t = -6.2857, df = 16, p-value = 1.085e—05
3 H B E 3.56  2.69 t = -3.6556, df = 15, p-value = 0.002343
= t = 1.3275, df = 30.007, p-value = 0.1944

t =0.7149, df = 30.713, p-value = 0.4801
FHLAW 3.67 2.6%//% 120 15  t=-3.2404, df = 14, p-value = 0.005925
RAZ— 3.21 3.29 0,07 0.83 14 t =0.3225, df = 13, p—value = 0.7522
%= 7 t = 2.8206, df = 24.995, p-value = 0.009253

t = 1.3117, df = 26.05, p—value = 0.2010
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= 2.2192, df = 29.943, p-value = 0.0342
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0.64 15 t = ~2.8243, df = 14, p-value = 0.01352
1.16 14 t=+1.3849, df = 13, p-value = 0,1894
t=0,1086, df = 19.963, p-value = 0.9146
value = 0.8847
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%ﬁé

t = 0.1466, df = 23.66, p-
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1R WHE .76 2.44
A+ R AFE 3.27  2.67

=

_

1= 1.1705, df = 27.844, p
FELAL 3.43 2430
Txﬁ— 3.67 3.00 -0.87
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t = ~0.6827, df = 20.494,

LDaHoTNDERD,
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iR EE
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0.87 16 b =-6.0123, df = 15, p-value = 2.379%-05

0.74 15  t=-3.1539, df = 14, p-value = 0.007036
t = 2.4606, df = 28.7, p-value = 0.02013

—value = 0.2517
0.88 14 t=-42661, df = 13, p-value = 0.0009192
1.23 12 t=-1.8762, df = 11, p-value = 0,0874
t = (L7831, df = 19,528, p-value = 0.443
p-value = 0.5024
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HELAW 3.00 267 -0.33
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t = ~{.3903, df = 24.402,
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0.87 i6 t = ~3.1493, df = 15, p-value = 0.006616
t =0, df= 15, p-value = 1
t = 2.5506, df = 27.341, p-value = 0.01666
value = 0.8157
0.82 15 t=~1,5811, df = 14, p~value = 0.1362
0.93 14 t = -1.4388, df = 13, p—value = 0.1739
t =-0.0731, df = 25.971, p-value = 0.9423
p~value = 0.6997
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BHERE
EERIHTHIEANERR (0h4)
1EE 2EB BHERE HE
Ty = B
1 BHHE 2.12 2.64 7 0.67 17 3.178, df = 16, p-value = 0.005841

1.355, df = 14, p-value = 0.196%

t
0.22 0.64 16 t
t = -1.2842, df = 29.854, p-value = 0.2090

oo

FREHE 271 2.93
= Wi

t =-3.2348, df = 30, p—value = 0.00296
BELAL 2.24 2.73%//% 0.64 16  t=3.0756, df= 15, p-value = 0.007692
HAH 9.12 2.52  0.39 0.65 11  t=2.0204, df = 10, p-value = 0.07093
#* t =-0.38, df = 21.427, p—value = 0.7077

|t = 0.4212, df = 18.048, p-value = 0.6786

B EEICEL TR TEREVDER  (08h4)

1EA 2@ F BEE EE
T FH P =
1B & 1.48 2,52 1 0.64 15  t=86.3813, df = 14, p-value = 1.707e-05
B RE 1.96 2.17 0.2l 0.55 14 t=1.4623, df= 13, p-vaiue = 0,1674
= Y t = —3.7869, df = 26,844, p-value = 00007812
t = -1.5636, df = 26.988, p—value = 0.1296
FELAW 1.82 2.50?’/ 0.58 14 t=4.3893, df = 13, p-value = 0.000732
HR s — 1.99 2.26 0.43 11  t=2.1235, df= 10, p-value = 0.05967
= . t = -2.0356, df = 22.916, p-value = 0.05351

t = -0.5319, df = 22.803, p—value = 0.6

EERNBEOESV (00514)

1=E 2[E8 HiER RIE

Yy Sy A #* EE
1 F BHE 767 6.40 7 110 14 t=-4.3058, df = 13, p-value = 0.0008541
LAPE 606 563 043 099 10 t=-1.3834, df = 9, p-value = 0.1999
= % t=1.9412, df = 20.728, p-value = 0.06596

t = 2.5506, df = 20.809, p-value = 0.01870
EL&W 774 621700k 149 14 t=-3.8577, df = 13, p-vaiue = 0001979
HAH— 8.08 693 -1.15 1.46 5  t=-1.7634, df = 4, p-value = 0.1526
= t = 0.5048, df = 7.228, p-value = 0.6287
t = -0.2949, df = 5.535, p-value = 0.7788

WRICBT AR (04510)
1EH 20 H BEE

e
1 RWFHE 6.59 7.53 2 1.60 17 t = 2.4259, df = 16, p-vaive = 0,02746

¥ R UHE 582 17.00 1.18 3.05 17 t = 1.5924, df = 16, p—value = 0,1309

o] t = 0.282, df = 24.201, p~value = 0.7804
t = 1.0791, df = 25.591, p-value = 0.2906

ELAW 6.06 6.19 0.12 2,00 16 t=0.2505, df = 15, p-value = 0.8056

AR — 473 6.00 1.27 2.60 15  t=1.8839, df = 14, p-value = 0.08051

= t = 1.3636, df = 26.239, p-value = 0.1843

t = 1.804, df = 26.395, p-value = 0.08266

BEEOERICETHME (0H8)

158 28 H EEE EE

1A BHE 460 5.96 ] 1.22 17 t=4.59, df = 16, p-vaiue = 0.0003019

A H BHE 532 588 0.55 1.08 14 t=1.911, df = 13, p-value = 0.07831

%= t=-1.9342, df = 28.785, p-value = 0,06297
t=-1.3726, df = 28,999, p-value = 0.1804

ELEW 480 552  0.71 1.69 14 t=1.5819, df = 13, p-value = 0.1377

RAR— 439 531 092 1.37 9  t=2.0083, df = 8, p-value = 0.07949

= t = 0.3152, df = 19.706, p-value = 0,755

t = 0.8133, df = 19.904, p-value = 0.4257




